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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                    

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

                      Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς : 54 / 2013 

 
                  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το Πρακτικό  6/2013 της Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου  Πάρου  

 

Θ έ μ α : Πρόταση για ψήφισμα διαμαρτυρίας για ην παρουσία της Χρυσής Αυγής στην 

Πάρο. 

 

Στην Πάρο σήμερα 28 Φεβρουαρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00 ,́ το Δημοτικό Συμβούλιο 
Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 
«ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 2389/22-02-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με 
αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο,  σύμφωνα με τ ις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω 

θέμα της εκτός ημερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη 
απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 19 μέλη και ονομαστικά οι:  

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους 

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς 

1. Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων            1. Φραγκούλης Στυλιανός                                   

2. Κωβαίος Μάρκος 2. Ξένος Γεώργιος      
3. Χανιώτη Μαρία 3.  Ραγκούσης Νικόλαος 
4. Αρκάς Αντώνιος 4. Γαβαλάς Στέφανος 
5. Αντιπαριώτης Δημήτριος    5.  Λουκής Γεώργιος                                     
6. Τριβυζά – Φραντζή Μαρία 6. Καρατζάς Γεώργιος    
7. Μοστράτος Χρήστος 7. Ραγκούσης Ιωάννης 

8. Φραγκούλη Μαρουσώ 8. Βελέντζας Φραγκίσκος 
9. Κουτσουράκης Παναγιώτης 
10. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 
11. Ροκονίδας Κων/νος  
 (Αποχώρησε στο 1ο θέμα Η.Δ.) 
12. Καστρουνής Σωτήριος 

 (Αποχώρησε στο 1ο θέμα Η.Δ.)                           
13. Πατέλης Άγγελος    
14. Πρωτολάτη Γρηγορία                                 
15. Μπαφίτης Γεώργιος                                      
16. Ρούσσος Ζαχαρίας  
17. Ρούσσος Παντελής  

18. Ακάλεστος Ευριπίδης                                 
19. Πετρόπουλος Βαζαίος    
 

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Χρήστος Βλαχογιάννης. 
      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Γιαννακοσιάν Ελένη για την 
τήρηση των πρακτικών.   
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Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κοντός Λουΐζος  ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της εκτός ημερήσιας 
διάταξης. 

Θέμα 2ο  : Ε.Η.Δ.                                                            Εισηγητής : Ροκονίδας Κων/νος 

Παίρνοντας το λόγο ο κ. Ροκονίδας Κων/νος για τη να εισηγηθεί το ανωτέρω θέμα ανέφερε ότι 

σήμερα η Πάρος βιώνει ένα πρωτόγνωρο γεγονός και μια πρωτόγνωρη κατάσταση . Έξω από το 
Δημοτικό Συμβούλιο στα μέτρα ενός σχεδιασμού προληπτικού βρίσκεται το όχημα της 
πυροσβεστικής. Η Πάρος αστυνομοκρατείται όπως δεν έχει συμβεί ποτέ στο παρελθόν. Υπάρχουν 
3 διμοιρίες των ΜΑΤ και ίσως αποτελεί την μεγαλύτερη αστυνομική παρουσία στο νησί ακόμα 
μεγαλύτερη και από αυτούς που συνόδευαν προχθές τον υπουργό εργασίας που είναι η 2 η 
μεγαλύτερη αστυνομική παρουσία στο νησί. Δεν είναι όμως ζήτημα μόνο αριθμητικής δύναμης 

είναι και ζήτημα εξάρτησης. Η παριανή κοινωνία ποτέ στο παρελθόν δεν έχει δώσει το δικαίωμα 
για να βρίσκεται το αστυνομικό σώμα με πλήρη εξάρτηση και με 3 διμοιρίες στο νησί και ο λόγος 
που βρίσκονται είναι ένας και μοναδικός η παρουσία 3 χρυσαυγιτών βουλευτών που με νύχια και 
με δόντια έχουν αποφασίσει να πατήσουν πόδι στο νησί μας. Και βέβαια την απάντηση την έχουν 
πάρει. Την έχουν πάρει από όλους εκείνους που χτύπησαν τις πόρτες τους για να βρουν χώρο γ ια να 
πραγματοποιήσουν την συγκέντρωσή τους και βρήκαν πόρτες κλειστές. Είτε αυτοί ήταν μαζικοί 

φορείς είτε αυτοί ήταν ιδιώτες. Εμείς λοιπόν θεωρούμε ότι είναι πρόκληση για την τοπική κοινωνία 
μια κοινωνία που είναι πολυπολιτισμική που έχει κατακτήσει το δικαίωμα να μπορεί να 
συνευρίσκεται και να συζεί με ανθρώπους από κάθε γωνιά της γης να βρίσκονται σήμερα 
βουλευτές όχι ενός κόμματος εδώ διαφωνώ με τον κο Δήμαρχο ενός φασιστικού μορφώματος. 
Εμείς δεν μπαίνουμε στις αυταπάτες δήθεν της συνταγματικής νομιμότητας κάποιων, επειδή στο 
όνομα της αγανάκτησης ενός λαού. Ανθρώπων οι οποίοι πλήγηκαν από την κρίση ψήφισαν την 

Χ.Α. στο όνομα της όποιας αντίδρασης. Λοιπόν εμείς σήμερα έχουμε χρέος πιστεύουμε απέναντι 
στην τοπική κοινωνία ως Δημοτικό Συμβούλιο να τοποθετηθούμε. Με την έννοια λοιπόν αυτή 
καταθέτουμε μία συγκεκριμένη πρόταση ψηφίσματος την οποία νομίζω ότι έχω τη δυνατότητα να 
διαβάσω. 
«Το Δ.Σ. του Δήμου Πάρου με αφορμή την προσπάθεια Χρυσαυγιτών να πραγματοποιήσουν 
συγκέντρωση στο νησί μας, καταδικάζει όσους προσπαθούν να επωάσουν «το αυγό του φιδιού» 

στον τόπο μας. Η μισαλλοδοξία, η μισανθρωπία, ο φασισμός, η ξενοφοβία και ο ρατσισμός δεν 
μπορούν να απαντήσουν στα προβλήματα του νησιού και της χώρας μας. Αντίθετα τα οξύνουν και 
διευκολύνουν στα σχέδια τους αυτούς που τα δημιούργησαν. Η Παριανή κοινωνία έχει κατακτήσει 
εδώ και πολλά χρόνια τη διαφορετικότητα στις ιδέες, την καταγωγή, το χρώμα και τη θρησκεία. 
Στο νησί που έχει προσφορά με θυσίες και αίμα στον εθνικοαπελευθερωτικό, αντιφασιστικό και 
αντιδικτατορικό αγώνα του λαού μας δεν έχουν θέση οι νεοναζί, οι νοσταλγοί του φασισμού και 

των βασανιστών της χούντας.  
Είναι ζήτημα του καθενός από εμάς, του κάθε μαζικού φορέα και συλλόγου του νησιού μας, της 
νεολαίας του συνόλου της τοπικής μας κοινωνίας να γυρίσουμε τη πλάτη και να αποδοκιμάσουμε 
τη προσπάθεια που γίνεται να περάσουν οι φασιστικές νοοτροπίες και οι πρακτικές της βίας στον 
τόπο μας.» 
Κατόπιν το λόγο ζήτησε και πήρε ο Δήμαρχος και ανέφερε ότι η Χρυσή Αυγή είναι ένα κόμμα που 

λειτουργεί μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας εκπροσωπείται στην ελληνική βουλή 
χρηματοδοτείται από τα χρήματα των ελλήνων φορολογουμένων. Βεβαίως δε συμφωνώ με την 
ιδεολογία της δεν είναι δυνατό να συμφωνήσω με την ιδεολογία ενός κόμματος όταν ο βουλευτής 
τους ανοίγει σε ανοικτή συγκέντρωση τη σημαία της 21ης Απριλίου και υμνεί το δικτατορικό 
καθεστώς. Επίσης πιστεύω ότι η κοινωνία της Πάρου είναι ειρηνική, φιλήσυχη και απολύτως 
δημοκρατική. Όμως αυτά που πιστεύουμε εμείς για δημοκρατία πρέπει να δίνουμε το δικαίωμα και 

στους άλλους να εκφράζουν τις απόψεις τους. Η Χρυσή Αυγή δεν έκανε πρώτη φορά συγκέντρωση 
στην Πάρο δεν έκοψε πρώτη φορά πίτα είναι τρίτη φορά που κόβει και δεν έγινε τίποτα τις 
προηγούμενες χρονιές και ούτε δόθηκε καμία δημοσιότητα και ούτε ο κόσμος έδωσε μεγάλη  
σημασία σ’ αυτό που έκανε η Σήμερα όντως αυτές οι εικόνες που βλέπουν οι πολίτες της Πάρου τα 
ΜΑΤ κτλ τους ξινίζουν δεν είναι συνηθισμένοι και δε θα θέλαμε να γίνει αυτό . Εγώ όμως θεωρώ 
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ότι δεν πρέπει να εμβαθύνω ακόμα πιο πολύ μη γίνω και υποστηρικτής ανθρώπων τους οποίους δεν 
πιστεύω.  Θεωρώ ότι έγιναν λάθη που λειτουργούν υπέρ της Χρυσής Αυγής ας μη ρίξουμε και άλλο 
νερό στο μύλο της.  
Χαίρομαι που υπάρχει αντιφασιστική νεολαία στην Πάρο και ανέλαβε μια πρωτοβουλία αλλά σ’ 
αυτούς τους νέους θα έλεγα ως νέοι να είναι προσεκτικοί και να εκφράζουν τις απόψεις τους πιο 

έξυπνα και να μην δίνουν το δικαίωμα να γίνονται ενέργειες οι οποίες μπορεί καμιά φορά να μην 
είναι υπέρ του νησιού μας. Όσο για το ψήφισμα βεβαίως να βγει ένα ψήφισμα αλλά όχι κατά της 
Χρυσής Αυγής. Αυτό που προέχει σήμερα δεν είναι η κοπή της πίτας από τη Χρυσής Αυγής αλλά η 
αντιφασιστική πρωτοβουλία. Να βγει ψήφισμα κατά του φασισμού, κατά του ρατσισμού κατά της 
ξενοφοβίας αλλά η Χρυσή Αυγή εμένα ουδόλως με ενδιαφέρει και δε θέλω να συμπεριληφθεί μέσα 
σε ψήφισμα. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η κα Πρωτολάτη η οποία ανέφερε ότι και η παράταξη της έχει  την ίδια 
άποψη. Θεωρούμε ότι δε πρέπει να ρίχνουμε άλλο λάδι στη φωτιά. Εγώ πραγματικά αισθάνομαι 
σήμερα ότι πρέπει να αποδείξω ότι δεν είμαι ρατσίστρια επειδή όμως είναι πρωτοφανές για τα 
δεδομένα του νησιού να υπάρχει αυτό το αστυνομικό κράτος παρουσία αστυνομικών δυνάμεων 
κλπ θεωρώ ότι πρέπει να βγει ένα ψήφισμα όσον αφορά ότι είμαστε κατά της ξενοφοβίας, του 
ρατσισμού και τίποτα περισσότερο διότι όσο αναδεικνύουμε την Χρυσή Αυγή νομίζω ότι τη 

διαφημίζουμε κιόλας. Τελειώνοντας θα ήθελα να αναφέρω ότι είναι πολύ σημαντικό ότι η νεολαία 
του νησιού μας ξεσηκώνεται και διαδηλώνει Αυτή είναι η θέση μας. 
Κατόπιν το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και ανέφερε ότι θα ήθελα λοιπόν να συμπληρώσω και 
να διευκρινίσω σ’ αυτά που ειπώθηκαν προηγούμενος ότι η άποψη και η δική μου είναι ότι η 
παρουσία της αστυνομίας δεν έχει να κάνει  με την συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής γιατί όπως 
προαναφέρθηκε παρόμοιες εκδηλώσεις έχουν γίνει και στο παρελθόν και τα προηγούμενα χρόνια. 

Πιθανότατα η παρουσία της αστυνομίας έχει να κάνει με τη διατήρηση της τάξης επειδή 
συμπίπτουν ίσως από άστοχες ενέργειες κάποιων δύο εκδηλώσεις ταυτόχρονα. Νομίζω ότι δε θα 
υπάρξει κανείς μέσα σ’ αυτή την αίθουσα ο οποίος θα δηλώσει ότι είναι υπέρ του φασισμού ή υπέρ 
του ρατσισμού ή υπέρ της ξενοφοβίας. Όλοι όσοι είμαστε εδώ παρόντες δε θέλω να προκαταβάλω 
κανέναν αλλά νομίζω ότι μπορούμε να το διατυπώσουμε περίτρανα. Και εγώ προσωπικά μπορώ να 
διατυπώσω τις απόψεις μου έναντι του όποιου φασισμού, του όποιου χρώματος φασισμού και 

ακόμα και του λεκτικού φασισμού ο οποίος είναι ο χειρότερος στην εποχή μας. Στις 21 Μαρτίου 
είναι παγκόσμια ημέρα κατά του ρατσισμού και στις 9/11 είναι ημέρα κατά του φασισμού νομίζω 
τα ψηφίσματα πρέπει να μπαίνουν στο χρόνο τους. Σήμερα ας είμαστε ψύχραιμοι όλοι γιατί 
ψηφίσματα τα οποία αφορούν τον ρατσισμό, ψηφίσματα που αφορούν τον αντιφασισμό σε χρόνο 
που να συνδεθούν από κάποιους με κάτι άλλο μάλλον λάδι στη φωτιά θα ρίξουν. Εγώ 
προσυπογράφω ένα ψήφισμα και κατά του φασισμού και κατά ρατσισμού και κατά της ξενοφοβίας 

στο χρόνο τους όμως αυτή είναι η προσωπική μου άποψη. 
Συνεχίζοντας το λόγο ζήτησε και πήρε ο κος Αρκάς Αντώνιος ο οποίος ανέφερε ότι 
συναισθηματικά η πρόταση ψηφίσματος την οποία κατέθεσε ο κος Ροκονίδας με καλύπτει ωστόσο 
θέλω να επισημάνω ότι θα ψηφίσω την άλλη πρόταση του Δημάρχου και της κας Πρωτολάτη για 
έναν πολύ απλό λόγο και σας παρακαλώ θέλω να το προσέξετε. Αυτή τη στιγμή γίνεται ένα 
παιχνίδι στο οποίο τα όποια σωστά επιχειρήματα κατέθεσες στο ψήφισμά σου θαυμάσια αύριο 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως άλλοθι και  από τη Χρυσή Αυγή.  Με την ίδια λογική αύριο οι 
άνθρωποι αυτοί μπορούν να πουν ότι αντιμετώπισαν πρωτοφανή αστυνομοκρατία στην Πάρο. Έτσι 
λοιπόν χωρίς να το καταλάβουμε ρίχνουμε λάδι σε μια φωτιά και τελειωμό δε θα έχει. Εκείνο το 
οποίο θεωρώ είναι ότι το Δημοτικό Συμβούλιο  σαν ένα ουδέτερο δημοκρατικό όργανο πρέπει να 
τοποθετηθεί στη βάση των σκέψεων που κατατέθηκαν με ιδιαίτερη σας παρακαλώ μνεία έτσι στην 
κινητοποίηση των νέων γιατί την έχει ανάγκη ο τόπος όχι μόνο στα επίπεδα αυτά αλλά γενικότερα 

στο επίπεδο της ενασχόλησης με τα κοινά. Μη ξεχνάτε ότι αύριο μεθαύριο έρχονται εκλογές και 
τοπικές εκλογές φοβούμαι ότι από τώρα οι υποψήφιοι πρέπει να ψάχνουν υποψηφίους.  
Κατόπιν το λόγο πήρε η κα Χανιώτη και ανάφερε ότι συμπληρωματικά θα ήθελα να πει ότι στο 
ψήφισμα πρέπει να αναφερθεί ότι είμαστε κατά του ρατσισμού του φασισμού και όλων αυτών και 
να γίνει μνεία ειδική στο ότι η Πάρος εξακολουθεί να είναι φιλικό και η πόρτα μας είναι ανοιχτή σε 



                                                                                                                

 4 

όσους έχουν φιλειρηνικούς σκοπούς.. Αυτό επειδή η κοινότητα των ξένων που ζουν στο νησί μας 
αλλά και που έχουν επαφή με του υπόλοιπους που ζουν στο εξωτερικό έχει τρομοκρατηθεί. 
Υπάρχει πολύ έντονο το συναίσθημα του κινδύνου του ρατσισμού κλπ. και κάποιοι το έχουν 
δημιουργήσει αυτό έτσι πρέπει να γίνει σαφές προς τα έξω ότι η Πάρος εξακολουθεί να είναι αυτό 
που ήτανε ότι είναι φιλόξενο νησί. Υπάρχει πολύ σοβαρό θέμα  και καλό είναι να μη σηκώνουμε 

τους τόνους άλλο πρέπει να ηρεμήσουνε τα πράγματα ευχαριστώ. 
Ο πρόεδρός απευθυνόμενος προς το σώμα ρώτησε εαν δε θέλει κάποιος άλλος να πρωτολογήσει 
και ότι δικαιούται ο κ. Ροκονίδας δευτερολογία για να κλείσει το θέμα.  
Παίρνοντας το λόγο ο κ. Ροκονίδας ανέφερε ότι ήτανε πάρα πολύ προσεκτικός αλλά εφόσον το 
έθιξε η κα Χανιώτη για την κοινωνία των αλλοδαπών στο νησί μας που είναι ανάστατη θα ήθελε να 
τονίσει ότι κοινωνία των αλλοδαπών είναι ανάστατη όχι γιατί ρίχνουμε εμείς λάδι στη φωτιά αλλά 

είναι ανάστατη γιατί ξέρουν τι σημαίνει φασισμός ξέρουν τι σημαίνει νεοναζί τους βιώνουν στην 
Ολλανδία, στη Γερμανία, στη Σουηδία ξέρουν τι σημαίνει να καις τον μετανάστη γιατί έχει 
διαφορετικό χρώμα και πάει λέγοντας. Λοιπόν άρα εάν κάποιοι θέλουν να προσέξουν αυτοί δεν 
είμαστε εμείς είναι κάποιοι άλλοι.  
Κύριε Πρόεδρε η ιστορία του ρατσισμού η ιστορία της ξενοφοβίας και του φασισμού δεν είναι 
απλά επετειακές καταστάσεις δηλαδή δε θα περιμένουμε να πάει 9 του Νοέμβρη για να φέρουμε 

ένα ψήφισμα για το φασισμό ή να πάει πότε 21 του μήνα για να φέρουμε ένα ψήφισμα για το 
ρατσισμό. Υπάρχουν αφορμές στην καθημερινότητά μας που δίνουν τη δυνατότητα να 
τοποθετηθούμε και ως υπεύθυνο σώμα της τοπικής κοινωνίας πρέπει να έχουμε άποψη. Εκείνο 
λοιπόν που εγώ σε σχέση με το ψήφισμα θα μπορούσα να επανακαθορίσω είναι το εξής και αν 
θέλετε μπορώ να το διαβάσω. 
«Το Δ.Σ. του Δήμου Πάρου καταδικάζει όσους προσπαθούν να επωάσουν το αυγό του φιδιού στον 

τόπο μας. Η μισαλλοδοξία, η μισανθρωπία, ο φασισμός, η ξενοφοβία και ο ρατσισμός δεν μπορούν 
να απαντήσουν στα προβλήματα του νησιού και της χώρας αντίθετα τα οξύνουν και διευκολύνουν 
στα σχέδια τους αυτούς που τα δημιούργησαν. Η Παριανή κοινωνία έχει κατακτήσει εδώ και πολλά 
χρόνια τη διαφορετικότητα στις ιδέες την καταγωγή, το χρώμα και τη θρησκεία. Στον τόπο που 
γεννήθηκε ο Νικόλαος Στέλλα στο νησί που έχει προσφορά με θυσίες και αίμα στον 
εθνικοαπελευθερωτικό, αντιφασιστικό και αντιδικτατορικό αγώνα του λαού μας δεν έχουν θέση οι 

νεοναζί. Οι νοσταλγοί του φασισμού και των βασανιστών της χούντας. Είναι ζήτημα του καθενός 
από εμάς του κάθε μαζικού φορέα και συλλόγου του νησιού μας, της νεολαίας του συνόλου της 
τοπικής κοινωνίας να γυρίσουμε τη πλάτη και να αποδοκιμάσουμε τη προσπάθεια που γίνεται να 
περάσουν οι φασιστικές νοοτροπίες και οι πρακτικές της βίας στον τόπο μας.»  
Παίρνοντας το λόγο η κα Πρωτολάτη ζήτησε να συμπληρωθεί το παρακάτω στο ψήφισμα που θα 
εκδοθεί:  

«1ο Υποστηρίζουμε τα ίσα δικαιώματα στην πρόσβαση στην παιδεία, στην υγεία, στις κοινωνικές 
υπηρεσίες σε όλους χωρίς διάκριση έθνους, χρώματος, θρησκείας.  
Και 2ο απαιτούμε την επαρκή χρηματοδότηση των δημοτικών υπηρεσιών με την άμεση καταβολή 
που οφείλει το κράτος ώστε να στηρίξουμε την κοινωνική συνοχή στα νησιά μας και να 
οικοδομήσουμε τοπικές κοινωνίες αλληλεγγύης και αμοιβαίου σεβασμού.» 
Τελειώνοντας ο Πρόεδρος πρότεινε στο Δημοτικό Συμβούλιο να διαμορφωθεί αυτό το ψήφισμα και 

να εγκριθεί συνολικά στο επόμενο Δημοτικό συμβούλιο   
 

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο 

 
 αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 94 του 
Ν. 3852/2010, και  τα στοιχεία του σχετικού φακέλου, 

 
Αποφασίζει ομόφωνα, 

 
Εγκρίνουν να διαμορφωθεί ένα  ψήφισμα διαμαρτυρίας κατά του φασισμού του ρατσισμού και της 
ξενοφοβίας και να εγκριθεί συνολικά στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. 
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Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 54/2013. 

 
Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.  

    Ο Δήμαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα μέλη  
       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 
Βλαχογιάννης Χρήστος Κοντός Λουΐζος             Κωβαίος Μάρκος 
  Χανιώτη Μαρία  
     Αρκάς Αντώνιος                                      
     Αντιπαριώτης Δημήτριος                                                           

     Τριβυζά – Φραντζή Μαρία 
     Μοστράτος Χρήστος  
     Φραγκούλη Μαρουσώ 
     Κουτσουράκης Παναγιώτης      
     Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 
     Ροκονίδας Κων/νος  

     Καστρουνής Σωτήριος                           
     Πατέλης Άγγελος    
     Πρωτολάτη Γρηγορία                                 
     Μπαφίτης Γεώργιος                                      
     Ρούσσος Ζαχαρίας  
     Ρούσσος Παντελής  

     Ακάλεστος Ευριπίδης                              
     Πετρόπουλος Βαζαίος     
    

 
                    

    Για την ακρίβεια  

          Ο Δήμαρχος                     Ο Πρόεδρος                                       
                    
                                                                                                                                            

  Βλαχογιάννης Χρήστος       Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων           
 
 


